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a) Numeral formado por 8 unidades de milhar e 32 unidades.

b) Nome da 4? ordem do numeral 32.437.

c) O valor relativo do algarismo que ocupa a 3% ordem no numeral 6.531.

d) Antecessor do numeral 13.800.

e) Algarismo de maior valor absoluto no numeral 25.678.

f) Soma dos valores absolutos dos algarismos do numeral 6.739.

g) Escreva em palavras o valor relativo dos algarismos da 2° e 1% ordens
do numeral 3.169.

h) Romano formado pela 1? classe do numeral 5.034.

i) Nome da classe mais elevada do numeral 81.532.

j) O numeral 12.436 € par ou impar?
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Observe os algarismos:

a) Qual numeral forma, se usarmos todos os algarismos juntos?

b) Qual é a ordem de maior valor que esse numeral poderad ter?

¢) Qual é o maior valor que o algarismo 5 poderd representar?

d) Arrumando os algarismos, colocando o 5 na ordem das dezenas de

milhar, represente trés numerais diferentes.

—e) Quat€ o menor numeralque poderd serrepresentado usando todos

os algarismos? E o maior?

e

f) Qual € o valor do algarismo 4 no menor numeral? E do algarismo 2 no

maior numeral?
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b)UNIDADE&DE\MILHAR

a) Numeral formado por 8 unidades de milhar e 32 unidades.

b) Nome da 4 ordem do numeral 32.437.

c) O valor relativo do algarismo que ocupa a 3% ordem no numeral 6.531.
d) Antecessor do numeral 13.800.

e) Algarismo de maior valor absoluto no numeral 25.678.

f) Soma dos valores absolutos dos algarismos do numeral 6.739.

g) Escreva em palavras o valor relativo dos algarismos da 2% e 1° ordens
do numeral 3.169.

h) Romano formado pela 1 classe do numeral 5.034.

i) Nome da classe mais elevada do numeral 81.532.

J) O numeral 12.436 € par ou impar?
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Observe os algarismos:

42 105|

a) Qual numeral forma, se usarmos todos os algarismos juntos?
42.105

b) Qual € a ordem de maior valor que esse numeral poderd ter?

Dezena de milhar

¢) Qual € o maior valor que o algarismo 5 poderd representar?

50.000

d) Arrumando os algarismos, colocando o 5 na ordem das dezenas de
milhar, represente trés numerais diferentes. pa outras opcoes.

54.210 50.214 51. 204

e) Qual € o menor numeral que poderd ser representado usando todos
os algarismos? E o maior?

Menor = 10.245 e Maior = 54.210

f) Qual € o valor do algarismo 4 no menor numeral? E do algarismo 2 no
maior numeral?

4 =40 e 2 =200
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